ilon° Lippencreme HS

Pflege und Schutz für herpesempfindliche Lippen



Mit Mikroalgen-Aktivschutz auf Basis des patentierten Spiralin®-Extraktes.

ilon Lippencreme HS ist eine medizinische Hautpflege, entwickelt vom Hautspezialisten Cesra Arzneimittel.

ilon Lippencreme HS ist eine sehr gut verträgliche und angenehm zu verteilende Spezialcreme zur effizienten Pflege von herpesempfindlichen Lippen. Die enthaltenen natürlichen Inhaltsstoffe pflegen die Lippen, spenden Ihnen Feuchtigkeit und trocknen damit die Lippen nicht aus. Zudem schützt insbesondere der Mikroalgen-Aktivstoff Spiralin die Haut vor herpesbedingten unangenehmen Begleiterscheinungen. Der Sonnenschutz (LSF 10) schützt die Lippen zusätzlich vor einem der zentralen Risikofaktoren für einen Herpesausbruch: UV-Strahlung.

Die Entwicklung der innovativen ilon Lippencreme HS beruht auf unserer über 80-jährigen Erfahrung mit natürlichen Pflanzeninhaltsstoffen und deren Einsatz in der Hautpflege.

Woher kommen die pflegenden und schützenden Eigenschaften von ilon Lippencreme HS?

Die pflanzlich-pflegenden Eigenschaften von ilon Lippencreme HS mit Spiralin* Herpesgeplagte Lippen sind besonders strapaziert und bedürfen daher besonderer Pflege. Das in ilon Lippencreme HS enthaltene Spiralin*, sinnvoll ergänzt durch die in der Lippen- und Hautpflege bewährten Öle aus Rizinus, Färbedistel und Jojoba pflegen die Lippen zwischen den Herpesschüben. Sie spenden Ihnen die notwendige Feuchtigkeit und können somit das so häufig auftretende Spannungsgefühl vermindern.

Der patentierte Mikroalgen-Aktivstoff Spiralin°

Die Mikroalgen der Spirulina Gattung sind über 3,6 Mrd. Jahre alt und gehören damit zu den ältesten, lebenden Organismen der Erde. Um in der Evolution zu bestehen mussten die Mikroalgen besondere Abwehreigenschaften gegen Bakterien, Pilze und Viren entwickeln.

Der patentgeschützte Mikroalgen-Aktivstoff Spiralin" aus ilon Lippencreme HS stammt von einer speziellen Spirulina Art: Spirulina platensis. Die Mikroalgen werden nach ihrer Ernte mit einem patentierten Verfahren zusätzlich aktiviert. Durch diesen Aufbereitungsprozess werden die antimikrobiellen Eigenschaften im dadurch gewonnenen Spiralin"-Extrakt verstärkt und darauffolgend standardisiert.

Bei der Pflege von herpesempfindlichen Lippen legen die in Spiralin^{*} enthaltenen speziellen Zuckermoleküle (Polysaccharide) eine Art Schutzfilm über die gesunden Hautzellen.

Das Plus von ilon Lippencreme HS - Lichtschutzfaktor 10

Einer der Hauptrisikofaktoren für einen Herpesausbruch sind UV-Strahlen. Sonnenschutz ist deshalb ein zentraler Bestandteil in der vorbeugenden Lippenpflege von Herpesbetroffenen.

Wie wird ilon Lippencreme HS angewendet?

Morgens, abends (bei Bedarf auch häufiger) und vor jedem Sonnenbad dünn auf die Lippen auftragen.

Zur täglichen Anwendung geeignet! Augenkontakt vermeiden! Frei von Konservierungsmitteln.

Mehr unter: www.ilon-lippencreme-hs.de

Ingredients (INCI): Aqua, Ricinus Communis Seed Oil, Carthamus Tinctorius Seed Oil, Glycerin, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Polyglyceryl-3 Polyricinoleate, Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate, Ethylhexyl Triazone, Olea Europaea Fruit Oil, Glyceryl Oleate, Rhus Verniciflua Peel Wax/Rhus Succedanea Fruit Wax, Magnesium Stearate, Zinc Sulfate, Spirulina Platensis Extract, Helianthus Annuus Seed Cera, Helianthus Annuus Seed Oil, Foeniculum Vulgare Fruit Extract, Shorea Robusta Resin, Tocopherol, Ascorbyl Palmitate, Alcohol, Glyceryl Caprylate



Cesra Arzneimittel GmbH & Co. KG Braunmattstr. 20 76532 Baden-Baden Deutschland



Erfahren Sie mehr zu unserem Hautsortiment unter:

www.ilon-hautpflege.de